

**Vlada Crne Gore**  
Generalni sekretarijat Vlade  
Raspisuje  
**KONKURS**  
za idejno rješenje vizuelnog identiteta  
**Procesa pristupanja Crne Gore NATO-u**

**Predmet Konkursa**

**1. Zvanični logo procesa pristupanja NATO-u (vizuelni identitet i slogan)**

Ispis: **SLOGAN**

Idejno rješenje zvaničnog logotipa (1) i vizuelni identitet i slogan konceptijski i stilski treba da čine povezanu cjelinu.

Pravo učešća na konkursu imaju svi studenti, saradnici i profesori umjetničkih, dizajnerskih i arhitektonskih fakulteta iz Crne Gore, uključujući državni i privatne univerzitete.

**Konkursni elaborat treba da sadrži:**

- Znak (1,2) u boji (pozitiv /negativ)
- Znak (1,2) crno-bijelo (pozitiv/negativ)
- Memorandum, koverta, vizit karta (1)
- Pečat (1)
- Web banner (1)
- Primjena po želji autora (1,2)

Konkursna dokumentacija predaje se lično ili poštom u zapečaćenoj koverti na adresu:

**Generalni sekretarijat Vlade Crne Gore, Karađorđeva BB, Podgorica,**  
sa naznakom **KONKURS ZA LOGO PROCESA PRISTUPANJA NATO (NE OTVARATI).**

Konkurs je otvoren **30. decembra 2013.** i objavljen na internetskoj stranici Vlade [www.gov.me](http://www.gov.me)

**Rok za dostavu je 21. januara 2014. godine do 17h.**

**Konkursna dokumentacija sadrži:**

Koverta 1: **štampana forma (prilozi na A4 formatu) i na CD-u (PDF format).**

**Svi radovi moraju biti propisno šifrirani u gornjem desnom uglu.**

Koverta 2: U posebnoj zapečaćenoj koverti dostaviti podatke o autoru, i potvrdu o statusu na fakultetu, potpisanu izjavu autora o originalnosti rada. Spolja na koverti navesti samo šifru.

Pristiglu dokumentaciju pregleda stručni žiri koji imenuje generalni sekretar Vlade.

**Radovi će se ocjenjivati na osnovu sljedećih kriterijuma:**

Povezanost rješenja s temom konkursa, grafički kvalitet, originalnost, mogućnost primjene.

**Generalni sekretarijat Vlade najboljem rješenju dodijeliće otkupnu nagradu od 1500 eura, uz obavezu prenosa autorskih prava, i dostave raspisivaču konkursa grafičke knjige standarda.**

Najbolje rješenje biće objavljeno na internet stranici Vlade.

Neblagovremeno predatu i nepotpunu dokumentaciju žiri neće razmatrati.

Rezultati konkursa biće objavljeni najkasnije 14 dana nakon donošenja odluke.

Predajom rada svaki učesnik prihvata propozicije Konkursa.

Konkursna dokumentacija se ne vraća.

Jedan učesnik (tim) ima pravo da konkuriše sa neograničenim brojem radova, ukoliko su oni dostavljeni kako zasebni elaborati.

Nakon donošenja i objavljivanja odluke, potpisivanjem Ugovora nagrađeni autor prenosi sva autorska prava na Generalni sekretarijat Vlade Crne Gore i dužan je da u dogovorenom roku dostavi vektorske varijante vizuelnog identiteta.

Ovaj konkurs ima za cilj povećanje zainteresovanosti javnosti za proces evroatlantskih integracija i predstavlja dalji doprinos Vlade Crne Gore otvaranju javnog dijaloga sa građanima.

Pozivamo sve zainteresovane da kreativno izraze svoje viđenje budućeg članstva Crne Gore u NATO.

Za dodatne informacije obratiti se na telefon: **020 482 885**